Plusieurs comptages en mﬁEﬂ
ainsi qu'un comptage final, p

est déclaré vainqueur.

Matériel de jeu

- 39 tuiles terrain hexagonales, soit
9 montagnes, 15 savanes, 12 E:mrm
1 <o_nm5. -

§ mﬁ%wmm cette opéra-
u : elles ne servent pas

(17 par couleur).

- 44 cartes dont :
39 cartes terrain : 9 montagne
13 jungles et 1 météorite. Tou
sont numérotées d'un « 1 » a
montagnes, 3 savanes, 3
météorite qui sont :camn&mmm ;

eme m@m deux tuiles

My




Tuile jungle

joueur n°3

Plateau diplodocus

docus : il sert pour le comptage des points.
Remarque : un dinosaure supplémentaire est
fourni dans chaque couleur en cas de perte.
Le joueur qui ressemble le plus a un reptile
devient le premier joueur.

En commencant par le premier joueur puis
en procédant dans le sens des aiguilles d’une
montre, chaque joueur pose 2 dinosaures sur
une tuile inhabitée (sans dinosaure) de son
choix (y compris le volcan). Puis, en partant
du dernier joueur & avoir posé ses dinosaures
mais en procédant dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre, chacun en pose a nou-
veau deux sur une tuile inhabitée. Le premier
joueur termine donc le second tour de pose

avec la mer (le seul contact avec un lac est
insuffisant), puis de la reposer de maniére &
- ce qu’elle soit plus éloignée du volcan quau-

- paravant et qu'elle soit toujours en no:&nﬂ ..
- avec la mer. i (

~ Pour calculer 'éloignement du volcan, __. m:m;.
de compter le nombre de tuiles a:_..mmnmmmz:m -
tuile n:_ n_m:<m du volcan.

e tu ,m‘ un joueur crée deux (o
ouveaux continents, il peut reposer la
le au contact de n’importe lequel de ces
continents, méme il n'y posséde aucun
.W@, dinosaure. .
On peut faire dériver une tuile sur laquelle
e trouvent des dinosaures. Ces derniers res-
€ et se retrouvent donc a I'eau |

la création d’un nouveau co
[ loin « comptage des points »
dérive est obligatoire.

Cartes et dérive :
| Le joueur dont c’est le 85 doit jouer &m@..
| carte. |l a le choix entre : .

- jouer celle qu’il a en main ou,
- piocher une nouvelle carte et

(voir « capacité
. Les pro-

, :mmm:._,m et a la sur-

’

| jouer la carte qu’il vient de piocher,

¢ peut plus jouer celle qu’il a en main

3 .ﬁm._:w&wgmm. continent

du méme type que la nm;m..uﬁ_a\_u
exemple, §'i

il joue une carte savane
faire dériver une tuile savane.
La dérive des tuiles répond a des rég:
| cises qui sont expliquées Q..Qmmm@cm.

Regles de dérive =
Le principe de la dérive est m_S.m_@ :




faire dériver le type
carte Qc;_ a _.o:mmsmo Lp

nents ol il est présent ne se
de tuiles de ce type

eproduc \.oau.k est mjﬂmazm. ?o: « nrmmm 0
_actions » ci-dessous).
| Des dinosaures appartenant a des joueurs dif-

- férents peuvent cohabiter sur une méme tuile.
. Remarque : le volcan est accessible aux
dinosaures et sa capacité d’accueil est iden-
tique a celle de la savane, soit 3 dinosaures.

Phase 2 : Actions

Il existe quatre actions différentes qu’un
joueur peut réaliser pendant son tour. Pour
cela, il dispose de 4 points d’action (PA)
qu'il dépense comme il le souhaite.

Les actions peuvent étre effectuées dans n’im-
porte quel ordre et une méme action choisie
plusieurs fois (si le colt en PA le permet). 1l
n’est pas obligatoire d'utiliser tous les points
d’action du tour (les PA non utilisés sont
perdus), ni méme d’effectuer une action
celles-ci sont facultatives.

Les quatre actions sont :

Dérive (3 PA par tuile)

Le joueur choisit une tuile qu’il fait dériver.
Il n‘est pas nécessaire de jouer une carte
pour cette dérive : le choix du type de tuile

a faire dériver est donc totalement libre. La
dérive elle-méme doit respecter les régles de

plage Phase 3 : nageurs et surpopulation

’

lation du joueur dont c’est le tour sont retirés
_ du plateau de jeu et remis dans sa réserve.
Remarque : il ne peut y avoir surpopulation

vers  que suite w la sz,\m d’une tuile w la ..mvm ité

une carte

Les o__:ommc,.mm mm:<mm it : e S
5 : joueur qui n

jouée a la phase 1) en pioche une. On

n joueur n_S Eo&;m la météorite doit

nageurs dans la mer.

(qui doit étre
lée) marque le com-

mmuqcmmnmcm a PA par m.;amwmﬁm
S our de jeu. Lors de

joueur qui le contréle prend .:: g osaure Celui-ci, les phases 1 (dérive) et 4 (pioche)
de sa réserve et le pose sur la tuile ) De %:m\ chaque joueur
trouve le reproducteur. La reproduction do ts d’action pour la
respecter la capacité d'accueil de la tuil otl tour, on passe au
elle a lieu (voir « capacité a‘mnn:mh cle .;mm\
ﬂmm:m » ci-dessus). .

ée
seule fois par tour (qu’i | :
De méme, un dinosaure nouv
apparu ne pourra se qmﬁ_.oa::m c

méme tour).

=" Tous les nageurs et les dinosaures en surpopu-

a plus de carte en main (car
t jamais avoir plus d’'une carte en

{(voir ci-dessous « fin




. Dans ce cas un (ou des) éventuel deuxiéme
ne gagne aucun point. Si deux joueurs ou
plus sont ex-aequo pour le deuxiéme plus
- grand nombre de dinosaures, ils se ,bm:m,.

- gent les points de la seconde place.

docus. On _Sonwmm, 3 un comp
diaire a certains moments de |\

ci-dessous) et a un comptage
i .
du dernier tour.

| Exemple : les joueurs Rouge et Noir possé
&mﬁ a égalité e plus de QS%NE%

| 1 - Sur un emplacement « A », on ne procéde
| a aucun comptage puisqu’on reste connecté e
| au continent originel (avec le volcan).

2 - Sur un emplacement « B », le nouveau
continent de quatre tuiles ainsi créé est
immédiatement compté. Les joueurs Rouge
et Bleu ont 3 dinosaures chacun et mar-
quent 2 points. Le joueur Violet est seul
second avec 2 dinosaures, il marque 1
point. Le joueur Noir arrive en troisiéme
position avec 1 seul dinosaure et ne
(ou sa phase) aprés le | marque aucun point.

- 3 - Sur un emplacement « C », on procéde a
un comptage de ce nouveau continent de
- - trois tuiles. le joueur Violet (2 dinosaures)

ossede le plus de | marque 2 points. Le joueur Rouge (1 dino-
tinent compté marque | saure) marque 1 point.

% @: _m@ mm:x.mﬁm 4 - Sur un emplacement « D », la tuile déri-
vante provoque la connexion de deux
continents. Il n’y a donc pas comptage.

: 5 - Aucun autre emplacement n’est possi-
. | ble pour la dérive, soit parce qu’ils ne sont
. | pas assez éloignés du volcan, soit parce
qu‘ils ne sont pas en contact avec le conti-
nent d’olr provient la tuile dérivante.
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